



# 安徽“金花” 朱琳法网“一轮游”

星报讯(记者 江锐) 当地时间5月28日,2019年法网进入第三个比赛日,在女单首轮较量中,首次入围法网正赛的安徽“金花”朱琳以1:6、1:6不敌罗马尼亚选手贝古,遭淘汰,五次出战大满贯正赛依旧无缘首胜。

凭借今年迪拜站的出色表现,朱琳当时的世界排名首次突破TOP100大关,也成功入围法网正赛名单。在罗兰加洛斯的正赛首秀中,向来不擅长红土作战的朱琳全程受到对手压制,仅仅抵抗了58分钟便败下阵来。赛后朱琳说:“法网对我而言还是比较陌生,场地不太擅

长。这次就抱着来锻炼的心态,希望在场地上发挥自己的水平,不会想太多结果方面的问题。”

在朱琳看来,自己今年在红土场比赛和训练较少,感觉在场地上有点跟不上对手节奏,毕竟和硬地有很大区别,不太习惯对方球路的变化。“在比赛氛围中还是会紧张,有时候没有训练想得那么清楚。训练时只要注意一点就可以,而比赛时要想很多东西。”她说。

朱琳曾在2015、2016年两次征战法网资格赛。她认为,正赛对手实力更强,需要投入120%的精力去面对。本场比赛告负,朱琳再次跌出TOP100,她说短期目标还是重返前100,然后进入美网正赛。

# 《八佰》硬核剧组拼命8个月直呼“没演够”

星报讯(记者 吴笑文) 日前,华语战争巨制《老炮儿》之后管虎导演又一力作《八佰》发布“战火英雄”预告,集结最强硬汉主创阵容,首曝演员们“流血流汗不言累”的片场日常。提前军训、近身爆破、高楼跳跃,欧豪膝盖掉肉也坚持拍摄,姜武减重近25斤,张译寒冬拍水戏冻到发抖,魏晨瘦到脱相,李晨自嘲考验体能……流血流汗不放弃,导演管虎和演员们身怀使命,用最严格的自我要求,力图真实还原民族英雄誓死护国的壮举。本片已定档7月5日全国上映。

对于曾获东京电影节最佳男演员的王千源来说,拍摄《八佰》仍然是一件“紧张且有压力”的事,每一场戏每

一个镜头都不能松懈。因为本片取材1937年淞沪会战最后一役,八百壮士在上海沦陷前死守四行仓库的故事。为了真实还原82年前的军人状态,演员们都要提前进组军训,学习战斗姿势、端枪动作。

尽管历经种种考验和困难,演员们仍显得意犹未尽。王千源形容拍摄过程金句频出,“我们每个人每一天,都用热情和激情燃烧”;姜武“我觉得没有演够”;饰演谢晋元的杜淳表示,《八佰》对他来说不只是一场戏。导演管虎则感慨:“但愿所有付出,未来都可以骄傲提及。”愿不负英烈牺牲,让英雄不再无名。

# 南陵“夫妻档”喜中10万

近日,南陵县购彩者金先生(化姓)与妻子一起现身芜湖体彩分中心兑奖,原来他们凭着一张复式票击中排列五10万元大奖。

金先生说,他和妻子都十分喜爱体彩数字型玩法,平时两人散步路过体彩销售网点时都会购买几注体育彩票,大乐透、七星彩和排列五都喜欢玩。当天下午,他们夫妻二人路过南陵县茗桂华庭05311体彩投注站时,又习惯性地走进去看了一会走势图,金先生就敲定了一组排列五直选组合

复式。第二天查看开奖结果时,金先生发现自己购买的彩票竟然中得10万元一等奖。

“这真是意外惊喜,本来购买彩票只是生活调剂,因为这是我们夫妻的共同爱好,平时购买觉得挺有意思,但是真的没想到自己能中大奖,真的太惊喜了。”陪同丈夫前来领奖的金太太高兴地说。她还说,今后会继续支持体育彩票,支持体育事业,也祝愿更多的朋友获得属于自己的幸运。

□胡志雄

# 等大乐透开奖 安庆购彩者“刮中”5千

“安庆开发区最近接连中得大奖:50万、88万、323万、500万,怎么样?试试手气?说不定你是下一个!”体彩销售员小圣笑着对购彩者说。当天是星期三,大乐透开奖日,安庆迎宾小区的体彩店里购彩者们都在讨论着最近的中奖趣事。

当晚8点销售结束后,大家都在等待大乐透开奖直播开始,小圣趁着这个间隙给大家介绍了体彩“顶呱刮”即开票。陈先生正好坐在旁边,看着这些花花绿绿的即开票,觉得挺好玩,于是就买了几张试试。在试刮了几张5元面值的“麻辣6”彩票后,他又看见了展示柜里的“富贵8”很是喜爱,紧接着又买了几张20元的“富贵8”。结果刮开第一张,就中出个20元,陈先生又接着刮开第二张“富贵8”,刚刮开就看见了中奖号码88下方的1000元,“2000元到手了!”销售员惊叹地说。在继续刮开所有游戏后,陈先生发现自己这张富贵8即开票一共中了5000元的四等奖。

陈先生的四等奖5000元奖金引来了其他购彩者羡慕的目光。在拿到5000元奖金后,陈先生期待着大乐透的开奖时刻。大乐透虽然没有中奖,陈先生还是很心满意足,没想到好运是这样的触手可及!

□白祥

# 凭借选号技巧 全椒中奖“神人”再中奖

近日,全椒县十字镇传来好消息,一位资深彩民喜中体彩排列三18239期单选15注,共获奖金15600元。

排列三玩法一直深受老彩民所喜爱,0~9选三个号码的小盘玩法,投注技巧更是多种多样。可以根据开奖号码走势、和值、奇偶号、大小号、跨度等各人的投注习惯购买,也可以随机选号,例如车牌号码,吉利日子都可以随手拈来打上一注。

王先生(化姓)是位资深彩民,他对排列三有一套独特的选号技巧,特别喜爱连排列三和值。王先生每每结合和值、号码走势进行分析,再将分析结果进行单选投注,此法屡屡成功。2018年是王先生的幸运之年,他于今年7月中排列三,奖金5万多元;8月又中奖6.8万元;9月继续中1.6万元,硕果累累,成为彩民口中当之无愧的中奖“神人”。

“排列三”天天开奖、奖金固定、中奖容易,是许多彩民首次接触体彩的启蒙游戏,时至今日仍以小盘玩法的独特魅力,给无数幸运儿带来轻松愉快的中奖体验。

□张仁仙

# “育才图书角”再次起航 走进庐江捐赠8万元图书、文具

星报讯(记者 周玉冰) 5月27日,清风拂面。六一儿童节到来之际,安徽三家邨文化传媒公司、合肥市育才书店走进庐江县万山镇长岗小学,向该县四所学校联合捐赠价值八万元的图书、文具。

当天的长岗小学内,每位学生的脸上都洋溢着快乐笑容。长岗小学、十八桥小学、苏河小学、长岗初级中学负责人接受了捐赠。

安徽三家邨文化传媒公司总经理胡书兰、合肥市育才书店总经理张建兵在捐赠仪式上发言,他们希望少年学子多读书,读好书,长大以丰富的知识回报社会。

据介绍,“育才图书角”活动首创于2014年,目的是配合合肥市全民读书活动,更好地激励中小学生学习养成阅读习惯。“让书籍点亮人生,让书香溢满校园”是育才图书角建设工程的主题。截至目前,举办6届,已经建成60个。计划10年内,建设100个“育才图书角”,提供给中小学生在课间、午休或傍晚放学后自由取阅。

合肥市育才书店创办于1996年,以“售正版书,育栋梁才”为宗旨,已经是合肥市乃至安徽省品牌民营书店。创办人王仕奇先生对文化、对图书别有情怀。他现场为贫困学子捐赠现金,告诉记者,要鼓励学生从小养成良好的阅读习惯,从书中汲取知识和力量,让他们终身受益。

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

# 太和购彩者喜中大乐透41万

继超级大乐透第19045期太和一中得一等奖1045万后,相隔三期过后第19048期太和体彩18214站点又喜中大乐透二等奖41万余元。近期阜阳市接二连三的中奖喜报红彤彤地贴满了各个销售站点,为大乐透新规上市的推进工作添加了一注助力剂。

片区专管员在收到大奖消息的第一时间就赶往了中奖站点,此站点位于太和县文明中路,是一家体彩专营店,当询问销售员对这位幸运购彩者是否有印象的时候销售员想了一会表示没有任何印象。大乐透当期开奖号码是:06 10 16 29 33+05 11 这张中奖彩票中得前区5个号码和后区一个号码。经过查看中奖信息后大致可以确定这张中奖彩票是一张单式追加票,由于销售员对中奖号码没有任何印象极有可能还是机选的。

□郭慧